



# 满分升级之作 荣耀100系列发布

11月23日，荣耀100系列在武汉光谷正式发布。值此荣耀品牌三周年之际，荣耀100系列以全天护眼屏幕进阶、单反级写真相机、跃级芯片升级以及智慧系统体验实现全维突破，成为满分诚意之作。

荣耀终端有限公司CEO赵明表示：“一直以来，荣耀坚持以颠覆性思维探索科技创新的深层境界，不断为消费者创造日臻完美的产品体验。全新荣耀100系列深度挖掘硬件潜能，持续引领行业技术创新，以满分品质再塑档位天花板。”

荣耀三周年锐意进取，以创新科技和颠覆性设计为消费者和行业开启全新视野，用持续领先的产品体验赢得市场竞争。在每年占收入10%的高研发投入之下，荣耀国内外多个研发中心和超100个创新实验室联手打造荣耀绿洲护眼屏、荣耀青海湖电池、自研射频增强芯片等一众尖端科技。此次荣耀100系列延续数字系列“代代



都强”的档位王者实力，实现产品力全面升档，以满分屏幕、满分影像、满分性能、满分智慧系统打造满分体验，再次卫冕档位之王。

依托雄厚技术沉淀与自主创新能力的加持，荣耀100系列带来全新的“荣耀绿洲护眼屏”，以大幅领先行业的屏幕护眼技术，为用户带来更加健康舒适的观看体验。此次迭代创新“单反级写真相机”，硬件上首发索尼IMX906大底传感器，软件上采用领先算法引擎，让人物成像从肤质感、背景虚化，到发丝呈现都更具单反质感，上探移动人像摄影新高度。性能体验方面，通过全面调优第二代骁龙8旗舰芯片与自研射频增强芯片HONOR C1组成旗舰双芯，搭配豪华散热、5000mAh超大电池、100W超级快充以及66W无线超级快充，带来超越同档的强大性能体验。

## 华为已联接全球9000万偏远地区人口

11月21日，在华为2023可持续发展论坛上，华为公布已为全球9000万偏远地区人口提供连接到数字社会的能力。这是自去年华为加入国际电信联盟(ITU)Partner2Connect(P2C)数字联盟以来首次对外公布的进展。华为表示，将深化与ITU等国际机构合作，持续推动偏远地区融入数字时代。

华为董事长梁华表示，以联接和算力为代表的新一代数字基础设施，已经成为经济社会发展的关键基础和核心生产力，对人类社会的可持续发展至关重要。同时，算力已经成为数字经济的核心生产力，加快算力基础设施建设，将有力推进数字技术使各行各业数字化转型升级，推动数字经济与实体经济深度融合，促进全球经济稳定和可持续发展。



## 全系单反级人像OPPO Reno11发布

11月23日，OPPO发布Reno11系列新品，新品采用业内首创的幸运宝石设计，全系标配单反级人像摄像头，配合全新单反级人像模式与继承自OPPO Find系列的旗舰影像算法，使用户能够轻松拍摄出接近专业光学镜头的人像虚化照片，并获得与Find系列高度一致的色彩和影调。此外，Reno1系列率先搭载ColorOS 14，全面升级的超算平台与流体云功能，构建流畅无负担的全新体验。该系列共有Reno11 Pro、Reno11两个版本可选，即刻开启预订，并于11月25日正式发售。



Reno系列产品总监王伟表示，“Reno11系列将改变行业格局，为爱拍人像的年轻用户做出三大行动：第一，Reno11将在3000以内普及单反级人像镜头。第二，Reno11将普及自然有质感的单反级人像效果。第三，Reno11将引领行业从此告别人像假白假亮假面。”

## 康养堂

# 多地蹦极式降温 6个法宝让你平安过冬

目前，寒潮正在继续自北向南推进，今明两天将迎来寒潮降温最猛时段。面对“蹦极式”降温，我们应该如何做好健康保护？为此，专家提供了6个“法宝”，带你平安过冬。

### 一是保暖护好头和脚，以增强抵抗力。

北京中医药大学东直门医院推拿疼痛科主治医师王福曾表示，过冬首先要注意防寒保暖，重点护好身体的两头——头和脚。戴好帽子，穿双暖和的鞋子。

### 二是别胡乱进补，引起反作用。

三餐定时定量，不暴饮暴食，饮食注意荤素搭配，可多吃蔬菜和水果。同时注意少吃刺激、生冷和难以消化的食物。

物。药补切忌盲目，应在医师指导下，有针对性地进行补。

### 三是洗澡先洗脚，以防心脑血管缺血。

解放军305医院神经内科副主任医师赵津京曾表示，气温低时，温热的洗澡水突然从头而至，身体会“措手不及”，引起头部及全身皮肤血管骤然扩张，大量血液集中在皮肤表面，导致心、脑等重要脏器急剧缺血，头晕、胸闷甚至引发心绞痛、心梗等。洗澡前先用热水冲冲脚，待脚部暖后再慢慢往身上淋水，让身体有一个逐渐适应的过程。

### 四是热身后再出门，以防跌倒、骨折。

北京积水潭医院中医正骨科主任医师李建民曾表示，在寒冷天出去活动时，尤其是老年人，先在家里把准备工作

做充分，做做热身活动，等肌肉热起来，不再僵硬了再出门。

### 五是适时接种疫苗，以预防呼吸道疾病。

北京同仁医院呼吸内科副主任医师白澎曾表示，建议老年人等高危人群及时接种流感疫苗、肺炎疫苗等，以防感染呼吸系统疾病。

### 六是吃的药别乱停，以防止病情波动。

很多慢性病常常会受到季节的影响，比如高血压，气温下降时，血压就容易升上去。在冬季一定要密切监测血压等指标，发现异常，及时找医生调整药物。不可随意停药，否则很可能出现病情波动，甚至出现危急重症。 据健康时报

## 对办理破坏野生动物资源刑事案件的理解

重庆市长寿区公安局 代建超

针对破坏野生动物资源犯罪的新情况和新问题，最高人民法院、最高人民检察院于2022年4月公布实施《关于办理破坏野生动物资源刑事案件适用法律若干问题的解释》(法释〔2022〕12号，以下简称“解释”)，“解释”已实施一年有余，针对基层侦查人员普遍较有争议的问题，结合“两高”相关研究室负责人答记者问，谈谈自己的理解。

### 一、危害珍贵、濒危野生动物罪的对象

“解释”对珍贵、濒危野生动物范围作了修改完善，将原解释中“列入《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录1、附录2的野生动物”修改为“经国务院野生动物保护主管部门核准按照国家重点保护的野生动物管理的野生动物”。即《濒危野生动植物种国际贸易公约》附录1、附录2的野生动物物种只能经国务院野生动物保护主管部门核准按照国家重点保护的才能入刑。

### 二、非法狩猎罪定罪的标准

首先是将数量标准调整为价值标准(价值1万元以上)。其次是“解释”在沿用“两禁”标准的同时增加了根据猎获物的数量、价值和狩猎方法、工具等，认为对野生动物资源危害明显较轻的，综合考虑猎捕的动机、目的、行为人自愿接受行政处罚、积极修复生态环境等情节，可以认定为犯罪情节轻微，不起诉或者免于刑事处罚；情节显著轻微危

害不大的，不作为犯罪处理。这有助于侦查人员在综合考虑禁用的狩猎工具、方法的破坏性程度、狩猎对野生动物栖息繁衍活动的影响等情节基础上，准确评判非法狩猎行为的社会危害程度。

### 三、非法狩猎罪和非法猎捕陆生野生动物罪的区分

对于以食用为目的，同时违反“两禁”规定，可能同时构成非法狩猎罪和非法猎捕陆生野生动物罪，应当适用哪个罪名?“解释”对此进行了明确：“实施前款规定的行为，同时构成非法狩猎罪的，应当依照刑法第三百四十一条第三款的规定，以非法猎捕陆生野生动物罪定罪处罚。”

### 四、非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物罪主观目的认定

刑法将非法猎捕、收购、运输、出售陆生野生动物罪以食用为目的作为主观要件。“解释”明确了以食用为目的的综合认定规则，具体包括：将相关野生动物及其制品在餐饮单位、饮食摊点、超市等场所作为食品销售或者运往上述场所的；通过包装、说明书、广告等介绍相关野生动物及其制品的食用价值或者方法的；同时规定了“其他足以认定以食用为目的的情形”的兜底条款。

### 五、人工繁育动物出罪的情节

“解释”针对涉及人工繁育野生动物案件的特殊性、复杂

性，规定了“一般不作为犯罪处理”的两类情形：列入人工繁育国家重点保护野生动物名录的；人工繁育技术成熟、已成规模，作为宠物买卖、运输的。列入人工繁育国家重点保护野生动物名录具体包括：原国家林业局于2017年公布的《人工繁育国家重点保护陆生野生动物名录(第一批)》、原农业部于2017年公布的《人工繁育国家重点保护水生野生动物名录(第一批)》、农业农村部于2019年、2021年公布的《人工繁育国家重点保护水生野生动物名录(第二批、第三批)》。而人工繁育技术成熟、已成规模则主要参考原国家林业局2003年发布的《关于发布商业性经营利用驯养繁殖技术成熟的梅花鹿等54种陆生野生动物名单》(已废止)。

### 六、涉案动物及其制品价值的计算

办案实践中某些野生动物的交易价格与国家主管部门的评估标准和方法计算的价值差别较大，因此“解释”在涉案野生动物及其制品价值计算上采用了不同的计算标准。即：国家重点保护野生动物及其制品按照国务院野生动物保护主管部门制定的价值评估标准和方法核算；其他野生动物及其制品依次按照销赃数额认定、市场价格核算，必要时参照有关评估标准和方法核算。“解释”还明确了对难以确定涉案动物及其制品价值时的处理规则，这就赋予了办案部门在核算价值的过程中裁量把握。